Bedienungs- /Montageanleitung smT-T"'EME®
Sport-Thieme Transportwagne f. Q _ \ .
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
www.sport-thieme.de

niedrige Durchfahtshdhen
Art.-Nr.: 131 1613

Bedienungs- / Montageanleitung fiir Sport-Thieme Transportwagen
fur Hallenhandballtore Gesamthdhe 195 cm

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude an diesem Produkt haben, erhalten Sie im Folgenden wichtige
Hinweise flr Ihre Sicherheit sowie den Gebrauch und die Wartung des Gerates.
Lesen Sie bitte diese Anleitung vollstandig durch, bevor Sie mit der Montage bzw.
Nutzung beginnen:

@

Abb.1 Sport-Thieme Transportwagen fir niedrige Durchfahrtshéhen

Im Lieferumfang sind enthalten:

Beschreibung

2 x Seitenpfosten

2 x Diagonalstrebe

6 x Querstreben

2 x Fahrgestell

2 x Haltebugel

4 x Doppelschwenkrollen

cnrwN Rl
wn

Seite 1 von 4 07/2014



di -/ lei e
SportThieme Transportwagne f SPZ)RT-THIEME

niedrige Durchfahtshdhen
Art.-Nr.: 131 1613

1.

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Schraubensatz: 20 x Sechskantschraube M10 x 65 mm DIN 931
3 x Sechskantschraube M10 x 60 mm DIN 931
4 x Sechskantschraube M10 x 80 mm DIN 931
27 x Sechskantmuttern M 10 DIN 985
54 x Unterlegscheiben A 10,5 DIN 125

Allgemein

Der Sport-Thieme Transportwagen fur Hallenhandballtore fir niedrige
Durchfahrtshdhen ist eine platzsparende Aufbewahrungsmaoglichkeit fir Ihre
Handballtore. Er ist fir den Gebrauchsspezifischen Zweck konstruiert und
dementsprechend ausgelegt. Mit der Gesamthéhe von 195 cm ist der
Transportwagen ideal fur Sporthallen mit niedrigen Zufahrts- und
Durchfahrtshéhen. Die Montage dauert ca. 45 Minuten und sollte durch 2
Personen durchgefihrt werden

2. Montagehinweise

=

[
Y

Abb.2 Sport-Thieme Transportwagen fir niedrige Durchfahrtshéhen

Seite 2 von 4 07/2014



Bedienungs- /Montageanleitung SP"“'-THIEME@
Sport-Thieme Transportwagne f. Q _ \ .
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
www.sport-thieme.de

niedrige Durchfahtshdhen
Art.-Nr.: 131 1613

Fur die Verbindung der sechs Querstreben nutzen Sie bitte die 3
Sechskantschrauben M 10 x 60 mm sowie 2 Unterlegscheiben
und der Stoppmutter M 10 je Querstrebe. = m, 2 x Scheibe A 10,5
1 x Mutter M 10

Zur Montage der 4 Doppelschwenkrollen sollten die
Sechskantschrauben M 10 x 80 mm verwendet werden.

 Nutzen Sie dazu ebenfalls 2 x Unterlegscheiben und 1 x
P Stoppmutter M 10 je Verschraubung.
//

N

TS M 10 x 80 mm, 2 x Scheibe A 10,5,
= 1x Mutter M 10
{ |£ ‘/' 2
S

Nutzen Sie zur Verschraubung aller weiteren
Schraubverbindungen die Sechskantschrauben
10 x 65 mm mit den Unterlegscheiben und der
Stoppmutter M 10.

M 10 x 65 mm, 2 x Scheibe A 10,5, @™~
1 x Mutter M 10

Verschrauben Sie als erstes die Seitenteile, bestehend aus:

1 x Fahrgestell, 1 x Diagonalstrebe, 1 x Seitenteil und 2 x Doppelschwenkrolle
Als nachstes fugen Sie die 6 Querstreben wie in der Abbildungl und 2 dargestellt
zusammen. Achten Sie hierbei auf die richtige Anzahl der Bohrungen in den
Stangenpaaren. Das untere vordere Stangenpaar hat beidseitig 4 Bohrungen zur
Aufbewahrung der Feststellschrauben des Tores in der Lagerposition. In dem
oberen Querstrebenpaar gibt es jeweils 2 Bohrungen. Diese dienen der
Anbringung der Haltebtigel. An den hinteren Querstreben befinden sich keine
weiteren Bohrungen. Verschrauben Sie die 3 Querstreben mit den zuvor
vormontierten Seitenteilen.

Seite 3 von 4 07/2014



Bedienungs- /Montageanleitung SP"“'-THIEME@
Sport-Thieme Transportwagne f. Q _ \ .
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
www.sport-thieme.de

niedrige Durchfahtshdhen
Art.-Nr.: 131 1613

Achtung: Das Geréat nicht Uberlasten oder beklettern!

A Wartungshinweise und Pflege

Hinweis: Fuhren Sie in regelmalligen Abstanden eine Sichtprifung durch.
Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatsprifung der Produkte
konnen sich technische Anderungen ergeben, die zu
geringfuigigen Abweichungen in der Anleitung flihren kann.
Kontrollieren Sie regelmafig die Schraubverbindungen auf ihren
festen Sitz.

Prufen Sie das Geréat auf eventuelle Beschadigungen, und
tauschen Sie verschlissene Teile aus. Achten Sie auf die
Gangigkeit beweglicher Teile.

Fur Fragen stehen wir lhnen gerne zu Verfligung.

Ihr Sport-Thieme Team

Seite 4 von 4 07/2014



